

## MA21 na Vsetíně má už 20 let

V úterý 4. června se v historických prostorách Agentury pro ekonomický rozvoj Vsetínska na Maštaliskách u příležitosti kulatého výročí sešli ti, kteří se v uplynulých dvaceti letech podíleli na vzniku a naplňování myšlenek místní Agentury 21 (MA21) na Vsetíně.

Myšlenky MA21 začali v polovině 90. let minulého století jako první aplikovat tehdejší pracovníci Alceda, jako například Iva Koutná, Pavel Bartoň či Simona Hlaváčová. Oficiální historie MA21 pak sahají do roku 1999, kdy tehdejší zastupitelstvo města přijalo deklaraci, že bude naplňovat prvky MA21 a ochrany životního prostředí. Po tomto

datu začala radnice více komunikovat s občany, kteří se prostřednictvím takzvaných kulatých stolů mohli vyjadřovat k aktuálním tématům, jako bylo například zavedení třídění odpadů, využívání veřejných ploch a jejich úpravy či snižování spotřeby energií. „Zakladatelem a velkým propagátorem místní Agentury 21 na radnici byl tehdejší, dnes



## Dotace pomohla hasičům s obnovou vybavení

Dvě jednotky sboru dobrovolných hasičů města Vsetína obnovily díky prostředkům z kraje a města svou techniku a ochranné prostředky.

Konkrétně se jedná o jednotky Vsetín – město a Vsetín – Dušná. Díky dotaci ze Zlínského kraje na vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů, o kterou požádal zřizovatel jednotek město Vsetín, získaly uvedené hasičské jednotky celkem čtyři izolační dýchací přístroje Dräger (pro jednotku Vsetín – město) a ochranné prostředky (4 zásahové komplety BUSHFIRE a 4 přílby Gallet) pro jednotku Vsetín – Dušná.

Jejich nákupem se zvýšila akceschopnost obou jednotek. „Náklady na pořízení tohoto vybavení činily v součtu 217 000 Kč, přičemž z rozpočtu Zlínského kraje byla uhrazena polovina,

zbylou částku uhradilo město Vsetín,“ vysvětlila Jolana Ondřejová z oddělení havarijního a krizového řízení vsetínských radnice.

„Uvedenou obměnou získala naše jednotka vybavení plně kompatibilní s technikou profesionálních hasičů. Děkujeme městu Vsetín za umožnění obměny výstroje a výzbroje,“ uvedl člen jednotky SDH Vsetín – město Jan Martinů.

Ve Vsetíně působí celkem pět jednotek sboru dobrovolných hasičů. Jejich úkolem je provádět hašení požárů a záchranné práce při mimořádných událostech. V loňském roce evidovaly celkem 43 výjezdů, ať už k požárům či živelným událostem. -jr-

 **Zlínský kraj**

již, bohužel, zesnulý místostarosta Jaromír Kudlík,“ uvedl současný místostarosta Tomáš Pířka.

V dalším období vstoupil Vsetín do Národní sítě zdravých měst, zapojil se do systému naplňování myšlenky MA21 a postupně se stal jedním z republikových lídrů v této oblasti. „Řadě měst jsme příklady naší dobré praxe dokonce předávali, jako například organizaci dětských slyšení, ekologických auditů ve školách a příspěvkových organizacích, zásady šetrnosti v oblasti energií. V tomto období byly také zpracovávány Akční plány zdraví a kvality života. Na realizaci úkolů vzešlých z těchto plánů se výrazně podílely i vsetínské neziskové organizace,“ dodal Pířka.

V roce 2004 celá agenda MA21 přešla pod křídla nově vzniklé Společnosti pro komunitní práci Vsetín (SPKP), která se další řadu let podílela na zpracovávání žádostí o dotace, realizovala řadu průzkumů veřejného mínění, připravila a realizovala mnoho nejrušnějších projektů na podporu kvality života ve městě v různých oblastech. Za dobu jejího působení získala na dotacích pro

město a organizace bezmála 115 milionů korun.

V roce 2012 SPKP z důvodu úsporných opatření zanikla a její činnost převzala Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska a také odbor školství a kultury radnice. A právě v prostorách agentury se 4. června sešli ti, kteří se v průběhu uplynulých 20 let zasloužili o naplňování cílů MA21. Mezi hosty tak například byli místostarostové Tomáš Pířka, Simona Hlaváčová, Pavel Bartoň, bývalý místostarosta Lubomír Gajdušek, bývalá starostka Květoslava Othová, bývalá ředitelka Alceda Iva Koutná, bývalý vedoucí odboru životního prostředí radnice Jiří Trezner, bývalý ředitel SPKP Pavel Pelc či její pracovníci, z nichž někteří jsou nyní zaměstnanci Agentury pro ekonomický rozvoj Vsetínska a v práci na MA21 tak neustále pokračují. Společně zavzpomínali na uplynulá léta a na řadu akcí a aktivit, které organizovali a pro město zajišťovali. Nechyběly ani dnes už historické fotografie či „stůl vzpomínek“ s řadou publikací a materiálů, které díky MA21 vznikly. -jž-

— inzerce —

**TECHNIKA**  
**POLÁČEK**

prodej  
servis

■ Václavkova 908 ( u VZP )

■ Prům. zóna Bobrky 2149 (vedle TS)

[www.technika-polacek.cz](http://www.technika-polacek.cz)

VELKÁ  
JARNÍ **AKCE**

**STIHL®**

## Město se ptá investora...

(pokračování ze str. 1)

V současnosti probíhá mimo jiné zjišťovací řízení EIA, které má zhodnotit veškeré vlivy budoucí spalovny na životní prostředí. „Závěry tohoto zjišťovacího řízení budou pro naše další rozhodování zcela zásadní, stejně jako názory občanů, z nichž řada chystanou stavbu spalovny pozorně sleduje,“ uvedl již dříve místostarosta Pavel Bartoň, do jehož kompetencí patří mimo jiné životní prostředí.

Odpověď investora na otázky položené v dopise a fakta k projektu očekává radnice v horizontu několika týdnů. Hned po obdržení je podrobi

důkladné analýze a pozve představitel investorské společnosti k jednání.

O téma možné výstavby spalovny ve Vsetíně se vedle občanů zajímají i média. Reportáž na toto téma zpracovala například Česká televize, starosta Jiří Růžička odpovídal na otázky v pořadu Rozhovor s... v Regionální televizi CZ. Odkazy na oba pořady lze nalézt na webových stránkách města. Tam je také nově umístěn odkaz, kde jsou soustředěna fakta týkající se jak samotné výstavby spalovny, tak postojů vedení Vsetína. Informace rovněž přináší i facebookový profil města. -jr-

— inzerce —

**NOTEBOOKY,  
POČÍTAČE,  
SERVERY, TISKÁRNY**

**Inpraise**  
COMPUTERS

+ dalších 50 000 položek  
na <http://eshop.inpraise.cz>  
za fantastické ceny!

Sychrov 80 (u MAXu), Vsetín

Tel. prodejna: 571 424 002, mobil: 737 515 835

**KOVOŠROT**  
**ZDENĚK KUBÍK**

areál bývalé Zbrojovky Vsetín,  
za obj. č. 6

**EKOLOGICKÁ LIKVIDACE  
AUTOVRAKŮ**

- výkup kovového odpadu (od firem a občanů)
- výkup elektroodpadu a akumulátorů (platba v hotovosti)
- přistavení kontejneru (množství nad 1t)
- odvoz po telefonické domluvě

**po - pá** 7.00 - 17.00 hod.  
**SOBOTA** 8.00 - 11.00 hod.  
☎ 605 544 069, 571 992 758